3

深夜 醉酒男子胡乱砸车

事发进源小区,7辆车受损

见习记者 黄国夫

近日,网友哈126 在网上发帖称 5月5日凌晨4时左右,10多个喝醉酒的市民拿着竹竿等工具对停放在其小区内的车辆进行打砸,导致7辆汽车受损。

当天的情况究竟是怎样的?昨日,记者 来到安阳街道进源小区了解具体情况。



男子醉酒 7辆车5分钟内被砸

昨日上午,记者来到进源小区。虽然时隔多日,小区内依然停着两辆被砸毁的汽车:一辆红色轿车的后备箱和引擎盖被砸,留下深深的凹印;另外一辆黑色轿车的后挡风玻璃被砸碎,由于下雨,车主用塑料薄膜将轿车遮挡起来,防止雨水进入。

说起当晚发生的情景,住在3楼的叶 先生依然记忆犹新。

当时是凌晨4时左右,我还在睡觉, 迷迷糊糊听到楼下有吵闹声。于是,叶先 生从睡梦中爬了起来,拉开窗户,看见楼下 有十几个人在吵闹,其中一名穿着短袖的 男子正在用脚踢着停在楼下的车辆。

刚开始时,该男子还是用脚踢。踢了七八脚之后,这位男子拆下旁边竹子衣架上的竹竿,对着汽车就是一顿乱砸。瞬间,汽车上玻璃横飞,散落一地。5分钟之内,7

辆停在这里的汽车不同程度地被砸毁。

当时他就是用这根竹竿砸车的。叶 先生拿起扔在地上的一根竹竿说道。竹竿 看上去十分结实,但是在打砸之下,竹竿的 一端已经被砸得粉碎,只剩下了半截。

气愤之下,叶先生大声叫其停下。但对 方威胁道:有本事你下来,不然我打死你。 于是,叶先生拿起手机报了警。这时,被吵 闹声吵醒的附近居民,纷纷开窗看究竟。那 位男子的朋友发现事情的严重性,就将其拉 走了。

据了解,当晚该男子在停车处附近的一家饭店喝醉酒,才做出如此行径。

据该饭店老板吴先生介绍,他们是在凌晨2时半的时候过来进餐,一共有七八个人,后来又有人陆陆续续地过来。

他们喝了很多酒,一共喝了6箱左右。店老板仔细清点了一下当时的菜单说。

社区楼房属落地房 安全管理难度大

据叶先生介绍,进源小区位于安阳菜市场附近,晚上有很多人在这里吃夜宵。以前也经常有一些喝醉酒的人在这里呕吐、撒尿,一早醒来经常发现汽车被弄得肮脏不堪。

小区这么乱,我们这些居民的安全 该如何得到保障?叶先生不禁问道。

然而说起小区的安全问题 ,进源社区 党支部书记曹高锋也表示相当无奈。

曹高锋介绍 ,小区内的楼房都属落地

房(联建房),房子和马路都是相通的,管理上存在很大的难度。另外,这里的楼房多用于出租,居住着来自各个地方的人,居民的素质参差不齐。

其实早在 2005 年时,社区就曾计划在该社区各道路的入口处设立关卡,建立保安亭,从而加强小区的安全维护。但是由于居民觉得这样会造成进出不方便,最终在居民的反对声中,该项工程只好搁浅了。曹高锋说。

律师:受害车主请求理赔属合理

受损车主另一个关心的问题便是汽车 的理赔。

在这次事件中,李先生的一辆轿车和 一辆七座车均遭到损坏,还有其伯父一辆 汽车的后视镜和两扇门都受到不同程度的 损坏

事发后第二天,李先生找到保险公司 要求理赔,但对方却以 人为事故 为由拒 绝给予理赔。

现在我伯父已经将车拉去维修了,花费了5000多元。没办法,自认倒霉了。李先生介绍,如果一辆汽车按三四千元的维修费计算,7辆车就损失两三万元。

现在我们只能希望警方能早点破案,

尽快找到当事人了。李先生表示。

小区内汽车被砸 ,是否不在保险公司理赔之列?浙江瑞越律师事务所律师肖成飞表示 ,一般保险公司车损险条款中规定 :因第三者对保险标的的损害而造成保险事故的 ,保险人自向被保险人赔偿保险金之日起 ,在赔偿金额范围内代为行使被保险人对第三者请求赔偿的权利

该条款就是说不论是否找到肇事者,保险公司都应该先行赔付,之后取得代为求偿权,再向相关责任方索赔。肖成飞表示,该事件中的受害车主向保险公司请求理赔属合理范围之内。

糯米饭里吃出老鼠头?

有关部门反应迅速 事发单位瑞祥高中积极配合 基本查明问题出在原料干香菇里

见习记者 李心如/文 记者 许良钦/图

@啊晓啦:瑞安瑞祥高中(原云江高中)的早餐里居然惊现老鼠头,真恶心,这让学生们以后怎么敢在食堂吃饭?昨日上午8时30分许,网友@啊晓啦发布的一条微博引发了轰动,有学生在瑞祥高级中学食堂里买了一份糯米饭当早饭,没想到里面有一粒类似老鼠头的东西。

昨日中午,记者跟随市食品药品监督管理局滨海所工作人员,来到该学校食堂了解情况。

食堂糯米饭里发现 老鼠头

发现 老鼠头 的阮同学告诉记者,昨日早上6时40分左右,他从食堂打包了一碗糯米饭带到教室里吃。刚要吃第二口的时候,发现饭里有一粒小小的东西酷似老鼠头。

记者在现场看到了这粒一直被保留着的老鼠头 ,可以看出,这粒 老鼠头 已经干枯,只有普通人的小拇指指甲盖大小,头上长满了胡须。

发现 老鼠头 以后,许多同学都过来 围观,我早上也在食堂吃了糯米饭,顿时 觉得十分反胃。王同学说,现场许多同学 拍下照片。

@啊晓啦的这篇微博发出以后,短短几个小时里就被转发了400多条,并附上100多条评论。有网友问:如果这真是老鼠头,那老鼠的肢体在哪儿?在同学们的消化系统里?这位网友的提问,又让大家一阵恶心。

学校快速反应 未有学生出现异常

事发后, 班主任老师立即将事情报告给 了政教处。很快, 校领导找到了食堂负责人 池小平。 池小平得知情况后十分惊讶,得知这位 学生还未吃过早饭,怕影响学生上课,立即给 了他四个鸡蛋补充营养,而并非网上盛传的 校方赔偿了四个鸡蛋。

校长温横选在得知情况后,立即向市教育局作了情况汇报,并联系了市食品药品监督管理局。学校在第一时间通知所有学校老师,对全校学生进行动态观察,一旦有什么异常,快速反应。所幸至记者截稿时为止,学校里未有学生发生异常情况。

多番查找 问题出在香菇里

昨日上午,市食品药品监督管理局工作人员来到学校食堂展开检查。

我们首先检查了学校食堂整体环境。 市食品药品监督管理局滨海所所长刘钢说, 查找了一个上午,并没有发现有老鼠的可能 性

记者在现场看到 ,学校食堂的整体卫生 环境不错 池小平也打开了原料仓库 ,仓库整 体是密封的 ,没有老鼠爬进去的可能性。

查找未果后,大家猜测,如果不是爬进来的老鼠,那问题一定出在食品原料里。

据食堂工作人员介绍,早餐糯米饭的原



料有油、糯米、胡萝卜、火腿肠、葱和香菇。其他的原料都是新鲜的,唯独有可能出现问题的就是香菇和糯米。大家首先对颜色相近的香菇进行查找。近5公斤的干香菇被倒在塑料纸上,几位市食品药品监督管理局工作人员在里面仔细查找。

过了许久,工作人员在这批干香菇里找到了一片老鼠上颚的碎片,并带有老鼠的牙齿。 而在糯米里,工作人员没有发现可疑物体。

药监局对其立案调查

据池小平介绍。这批香菇是她5月6日从水产城购买的,我在他们家进货已经有五六年了。食堂所用的黑木耳、香菇和笋干都是从他们家进的货。

在做早饭的过程中,厨工们先后对干香菇进行挑选、剪、浸泡、剁细等工序,可能是出于疏忽,没有发现这个细小的老鼠头。池小

平说,从5月8日起,食堂将暂时停止供应糯米饭,干香菇也会换一家店进货,并对所有食品原料进行认真仔细地检查。

获悉此事后,当日下午,市教育局牵头召开学校安全工作会议,强调要加强对食堂的有效监管,切实把学生食品安全放在首要位置。要求学校切实加强食堂全流程标准化管理,严格原材料供应、包装储存、餐具消毒、场所环境卫生、人员健康检查等工作环节。另外,瑞祥高中负责人表示,将继续观察学生身体状况,并督促学校食堂在所有的工作环节上务必认真仔细,杜绝类似事情再

现在已经基本确定了老鼠头出自这批干香菇 我们将带回这批干香菇和发现的老鼠残肢 对此事件进行立案调查。由于老鼠残肢出现于水产城购买的干香菇里 我们将把情况移交给工商部门作下一步的处理。刘钢说。